

老人摔倒，4位路人相救 儿子10多天寻人致谢

上月底，扬州江都区79岁的侯老先生意外摔倒，脑部受致命重伤。事发后，周围4名好心人第一时间出手相救，直到老人被救护车接走。这件事情让老人的子女颇为感动，他们前后奔走10多天找到4位好心人，当面向他们致谢。昨天，老人的儿子侯耀曾在接受现代快报记者时表示，尽管父亲仍未脱离危险，但对于当天施救的几名好心人，他仍满心感激。

通讯员 江公宣 现代快报记者 宋体佳

老人摔倒路边，4名好心人自发救援

3月30日下午4点左右，79岁的侯老先生在外办完事情后，在江都商城附近等公交车回家。没想到，意外发生了。可能因当天阳光太刺眼，老人突然摔倒在路边。由于事情来得突然，毫无防范的侯老先生脑部被摔成重伤，随即

昏迷不醒。这场突如其来的意外引来了数十名围观者，但大多数人都只是站在旁边看着。“大家退后一点。”就在人们七嘴八舌议论时，两名男士上前疏散围观群众。与此同时，一位女士站出来，将老人

头部缓缓托起，对老人实施紧急救护。另一位女士打电话叫了救护车，并使用老人的手机通知其家人。

没过多久，120救护车赶到现场，4名好心人在帮助医护人员将老人抬上救护车后才离开现场。

老人儿子奔走10多天寻找好心人

“听说有人帮助，当时我们真的非常感动。”侯老先生的儿子侯耀曾告诉现代快报记者，在医院见到受伤的父亲时，他们一家人非常担心。而当他们从医生口中得知，有好心人在事发第一时间就对老人实施救援，并帮忙将老人抬上救护车时，悲伤之余又很受感动。“我父亲随身携带的东西都被他们送来了。我想找到这些好心人。”为了找到好心人，侯耀曾先后多次到现场走访。但几乎没有人记下好心人的面貌。

此后数日，经多番调查了解，侯耀曾得知，其中一名救援者是个名叫车正清的辅警。“找到了第一位好心人，通过他又打听到，当天还有另外一个叫丁元龙的交警辅警。”侯耀曾介绍，他从两位好心人处获悉，当时对父亲实施救护的女士叫陶俊，之前也救过一个病人，懂得一些急救知识，“当天就是她托着我父亲的头部，让他呼吸通畅的。”

4月12日，侯耀曾打听到陶女士的居住地址，上门对她表示了感

谢。而在此过程中，最后一名好心人也找到了，她叫张晓红(音)。“当天给我们打电话的就是她。”

据了解，因摔伤严重，侯老先生颅内严重受损，情况不容乐观。不过，侯耀曾表示，这与他寻找好心人并不冲突。原来，侯耀曾是一名警察，他在工作中曾多次听到老人摔倒在地无人帮忙的事情，备感凄凉。如今，自己的父亲摔倒在路边，有人在关键时刻不怕担责，及时伸出援手，让他们一家人的心里备感温暖。

兴化一副镇长驾车坠河身亡 警方已介入，事故原因正在调查



网传副镇长驾车坠河现场

快报讯(记者 尹有文)4月12日，有网友曝出，兴化市钓鱼镇某镇长驾车坠河身亡。现代快报记者经过核实确认，死者为钓鱼镇副镇长高井红，4月11日晚驾车坠河，第二天凌晨被人发现时已经没有生命体征。目前，兴化警方正在对此事作进一步调查。

4月12日上午10点多，有网友在西祠胡同兴化市民论坛版块发帖称：今天凌晨钓鱼镇北美村发生一起交通事故，一辆轿车撞坏桥栏杆，冲进河中，等到被发现时，驾车人已不治。网友说，驾车人为钓鱼镇某镇长。网友配发了两张图片，可以看到，桥上一段水泥栏杆被撞了一个缺口。

当天12点20分，“兴化市

公安局交巡警大队”跟帖称：4月12日凌晨3点12分，交警大队钓鱼中队接报警称，在钓鱼北美段，有车辆掉河里。值班民警立即赶赴现场组织施救、勘查等工作。

警方初步调查的情况是，4月11日晚上8点左右，高某(男，51岁，钓鱼镇南赵村人，系钓鱼镇副镇长)驾驶轿车行驶到332省道钓鱼北美中桥段，车辆失控坠入河中。目前，人员和车辆均已打捞上岸，高某已确认身亡。事故原因正在进一步调查中。

现代快报记者向兴化市钓鱼镇党委书记马红祥了解到，警方通报中的高某为该镇副镇长高井红。高井红分管的工作已经按照组织要求，安排他人。

M 红星·美凯龙
MACALLINE

美尔凯特
高端厨卫吊顶

大牌家居购物节

美尔凯特孙俪现场签售会

孙俪邀你 **赢** 名车 **砸** 金蛋 **领** 现金 **中** 黄金 **抽** 家电

大牌云集/**10000**件爆款/**10000**份豪礼
成就年度盛惠

5000个金蛋/**最低100元/最高4999元**

多买多砸 **100%**中奖

1辆宝马/1辆奔驰/200份家电
大奖不停 尖叫到底

南京站**4月16日**

南京河西会展中心1号馆

咨询热线: 400-693-2923